Matematika zarddolgozat a Matematik Bsc szakon.
2006. 12. 16.

1. Az alabbi egyenletek mindegyikérdél dontse el, hogy azonossig-e a valos szamok halmazan.
(Indokoljon!)

a) a’—b> =(a—b)a+h) b) log;, X = 2-log,, X

2. Oldja meg az alabbi egyenleteket a valds szamok halmazan.
a) (Xx—2)" |cos X |= cos X

b) {x}zgx

(Az X tortrésze: {X} = X—[X], [X] , az X egész része, jelenti az X-nél nem nagyobb egészek koziil a
legnagyobbat.)

3. a) Van-e olyan X valds szam, amelyre teljesiil, hogy x < X’ < x* < x*? (Indokléssal)
b) Tekintsiik az f(x)= x> —100 fiiggvényt. Melyik a legkisebb egész szdm, amelyre a
fliggvény értéke negativ? Abrazolja a fiiggvényt!
) Mely pontokban metszi a derékszogii koordinatarendszer X €s y tengelyét az
f (x) = log,(x+8) fiiggvény grafikonja? Abrézolja fiiggvényt!

4. A derékszogl koordinata rendszer sikjaban mely (x; y) pontokra teljesiil a kovetkezd
egyenlet. Abrazolja a kapott ponthalmazt a koordinata rendszerben!
a) X+|xl=y+|y|

b) x> =y =x—-y?

5. Egy dobozban 5 piros és 8 kék golyd van. Héarom golyot véletlenszertien kivesziink a
dobozbol. Legaldbb ¢és legfeljebb mennyi annak a valdsziniisége, hogy a negyedik
hazasra piros golyot htizunk?

6. Egy szdmtani sorozat elsd tagja 0, differencidja 6. Van-e olyan k egész szam, amelyre
teljesiil, hogy a sorozat masodik, negyedik és a k-adik tagja egy mértani sorozat
szomszédos elemei?

7. Mely n természetes szamokra lesz N’ —n® +n—1 primszam?

8. Melyik igaz, melyik hamis az alabbi allitasok koziil? Valaszait indokolja!

(a) Van olyan deltoid, amely valamelyik atlojanak behuzasaval felbonthato két
egybevago haromszogre.

(b) Minden deltoid felbonthaté valamelyik atlojanak behtzasaval két egyenld szaru
haromszdogre.

(c) Ha egy deltoid hurnégyszog, akkor van két szemkozti derékszoge.

(d) Ha egy hurnégyszogben két szemkozti szog derékszog, akkor a négyszog deltoid.

A dolgozat megirasara 120 perc all rendelkezésre. A feladatok megoldashoz semmiféle segédeszkdz nem
vehet6 igénybe. (Sem nyomtatott, sem elektronikus.) A meg nem engedett eszk6zok hasznalata
automatikusan ,,nem felelt meg” értékelést von maga utan.
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